

中国篮球大点兵

山西三将携手征战巴黎奥运会

本报讯(记者 杨尔欣)

中国篮协6月26日在官网公示了巴黎奥运会参赛运动员名单,山西汾酒男篮球员张宁与山西竹叶青酒女篮球员武桐桐、陈玉婕榜上有名。

中国女篮国家队与中国三人篮球男队、女队,获得了

巴黎奥运会参赛资格。根据巴黎奥运会赛程安排,中国女篮首战将于7月28日对阵欧洲劲旅西班牙队。而男子、女子三人篮球比赛,将于7月30日至8月5日在巴黎市中心的协和广场举行。

16名球员进入中国女篮

巴黎奥运会大名单。其中,山西竹叶青酒女篮队长武桐桐顺利入选。武桐桐身高1.75米,体重75公斤,场上司职后卫。

今年30岁的武桐桐,是山西女篮自主培养出来的核心球员。2019年至今,武桐桐多次入选国家队,先后参加了女

篮亚洲杯、东京奥运会等重量级赛事,表现可圈可点。

三人篮球男队共有6名球员,山西汾酒男篮球员张宁领衔入选。张宁出生于1997年,身高1.91米,体重为97公斤,他在攻防两端都能为球队积极跑动,是目前国内综合素质

较高的三人篮球运动员之一。

三人篮球女队征召了6名球员,山西竹叶青酒女篮后卫陈玉婕也榜上有名。24岁的陈玉婕,身高1.78米,体重70公斤,她兼具组织能力和得分能力,是一名技术全面的外线球员。



击败日本队 进入半决赛
“女版姚明”
砍下44分

6月26日晚,2024年国际篮联U18女篮亚洲杯继续进行,中国U18女篮迎来小组实力最强的日本队。最终中国队97:81战胜对手,以小组头名身份顺利进入半决赛。备受关注的张子宇发挥出色,砍下44分。

本次比赛在深圳举行,赛事分为A、B两个级别,共有16支队伍参赛。其中,卫冕冠军澳大利亚队领衔A组,中国队与日本队、新西兰队和印度尼西亚队同分在B组。

此前,中国队先后战胜印度尼西亚队和新西兰队。净身高达2米24的17岁小将张子宇被球迷誉为“女版姚明”,本次比赛也是她首次代

表国家队参加洲际比赛。

本场面对攻防速度出众的日本队,身材高大的张子宇迎来了更大挑战。整场比赛,张子宇22投20中,正负值达到+59。从比赛进程看,张子宇内线优势明显,在进攻端表现高效,尤其是对于篮下机会的把握。此外,在受到对手重点“照顾”的情况下,张子宇展现了良好的大局观和传球视野,能及时为队友送上助攻。

张子宇出色的表现引起了多家美国媒体关注,看好她未来登陆美国女子篮球联赛(WNBA联赛),“这位亚洲新星正在称霸篮球场”。

据中国新闻网 刘星晨

山西大剧院奏响《金庸影视金曲》

本报讯(记者 李 静)听经典曲目,圆武侠之梦,品快意江湖。6月25日晚,《金庸影视金曲》民族管弦乐音乐会在山西大剧院奏响,多首耳熟能详的金庸影视金曲,通过美妙的音乐和歌声,以及大屏幕上的影视片段画面,带领观众重温心中的那份“快意江湖”。

“沧海一声笑,滔滔两岸潮,浮沉随浪只记今朝……”音乐会在民族管弦乐《沧海一声笑》中拉开帷幕,当这首《笑傲江湖》影视剧主题曲的旋律响起,唤起了诸多观众走马仗剑行天涯的青春记忆。有人紧盯舞台、全神贯注,有人闭目聆听、沉浸其中。《追梦人》《碧海潮生曲》《万水千山纵横》《刀剑如梦》……随着曲目的渐进,使观众逐步走进金庸笔下那个刀光剑

影、荡气回肠的江湖,领悟“侠之大者,为国为民;劫富济贫,惩恶扬善;快意恩仇,仗剑天涯”的情怀,唤醒观众心中江湖意气风发的武侠梦。

在音乐会尾声,观众与舞台积极互动,伴随指挥家的手势,全场观众适时地配合发出“呼”“哈”的声音,气氛无比热烈。一串串音符像一阵阵春雨,在武林江湖的水面溅起一层层涟漪;一阵阵歌声像一朵朵火焰,点燃了观众心中久违的激情。曲终落幕,观众依旧沉浸在美妙的音乐和激昂而厚重的情绪中久久难以自拔。



扫码
看视频



中宣部宣教局 中国文明网